

**Zamawiający:
Książnica Cieszyńska,
ul. Mennicza 46,
43-400 Cieszyn**

Dotyczy postępowania: Modernizacja instalacji klimatyzacyjnej w budynku Książnicy Cieszyńskiej w Cieszynie przy ul. Mennicznej 46 – etap I dostawa urządzeń chłodniczych

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na złożone pytanie:

Pytanie 1.

Proszę o udostępnienie projektu wykonawczego instalacji klimatyzacji i wentylacji, a nie tylko kart doborowych urządzeń.

Odpowiedź:

Przetarg dotyczy dostawy urządzeń, nie obejmuje ich montażu, stąd nie jest konieczne publikowanie projektu wykonawczego instalacji klimatyzacji i wentylacji

Pytanie 2.

Czy agregat chłodniczy na bazie sprężarek hermetycznych scroll, z parownikiem płytowym, ze skraplaczem chłodzonym cieczą o mocy 150 kW będzie pracował tylko w wersji chłodzącej czy wymagany jest zarówno w wersji chłodzącej jak i grzewczej.

Odpowiedź:

Agregat chłodniczy na bazie sprężarek hermetycznych scroll, z parownikiem płytowym, ze skraplaczem chłodzonym cieczą o mocy 150 kW będzie pracował w wersji chłodzącej.

Pytanie 3. Wymagany przez Zamawiającego termin realizacji 14 dni nie możliwy do spełnienia, ponieważ koszt produkcji zarówno central wentylacyjnych jak i agregatu to 8 tygodni, nie mówiąc już o dostawie. Proszę o wydłużenie terminu realizacji na termin możliwy do spełnienia przez Wykonawcę. Moja propozycja to 70 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje, iż termin wykonania zamówienia wynosi do 14 dni od podpisania umowy.

Pytanie 4.

Po kogo stronie rozładunek oraz wniesienie urządzeń? Urządzenia z zapytania mają masę nawet 900kg, dlatego też pytam.

Odpowiedź:

Rozładunek i wniesienie urządzeń leży po stronie dostawcy.